
Ata da Décima Segunda Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Passa Vinte, 

realizada no dia dezoito do mês de junho de 2025, na Rua Liberdade, nº 155, Centro, às 

19 horas, com a presença dos seguintes Vereadores: Presidente Magno Faisther de 

Souza, Antônio Marcos de Almeida, Edilson Leandro da Silva, Jordano Marques de 

Oliveira, Paulo Sérgio Elias Neves, Polyana dos Santos Aguiar Rezende, Renilton 

Rezende Bruno de Oliveira, Rodrigo Oliveira Aguiar e Vanessa Aparecida de Oliveira 

Fonseca. O Senhor Presidente comunicou aos colegas Vereadores que o Vereador 

Rodrigo Oliveira Aguiar estaria como suplente no lugar do Vereador João Alessandro 

de Carvalho, que estará afastado por seis meses devido ao afastamento médico. Dando 

continuidade, o Senhor Presidente Magno Faisther, pedindo a proteção divina, deu 

início à reunião com a seguinte pauta: segunda votação do Projeto de Lei nº 14/2025 – 

dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da lei orçamentária do exercício 

financeiro de 2026 e dá outras providências; Processo nº 1167839 – prestação de contas 

do Executivo Municipal do ano de 2023; Projeto de Lei nº 17/2025 – autoriza o 

Município de Passa Vinte a filiar-se à AMAG – Associação dos Municípios da 

Microrregião do Circuito das Águas; Projeto de Lei nº 18/2025 – dispõe sobre 

autorização para participação do Município de Passa Vinte/MG no Consórcio 

Intermunicipal Multifinalitário da Microrregião do Circuito das Águas – 

AMAG/CIMAG; distribuição do Projeto de Resolução nº 03/2025 (de autoria do 

Vereador Magno Faisther) – cria o Centro de Apoio ao Cidadão – CAC – da Câmara 

Municipal de Passa Vinte/MG e dá outras providências; distribuição do Projeto de Lei 

nº 19/2025 (de autoria do Vereador Edilson Leandro) – modifica o Código de Obras e 

Posturas do Município, dispondo sobre a proibição de comércio ambulante no 

Município de Passa Vinte, nas condições que menciona. O Senhor Presidente colocou 

em votação a Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em discussão e em segunda votação o 

Projeto de Lei nº 14/2025, onde foi lida mais uma vez a seguinte Emenda: Emenda nº 

01 – Emenda Modificativa e Supressiva. a) Fica modificado o inciso II do atual artigo 9º 

do projeto em tela, que passa a constar com a seguinte redação: “Art. 9º. O projeto de lei 

orçamentária de 2026 contemplará autorização ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

para abertura de créditos adicionais suplementares, observando o disposto na Lei 

Federal nº 4.320/1964, visando: II – promover o reforço de dotações que se fizerem 

insuficientes durante a execução orçamentária, mediante a utilização de recursos 

oriundos de anulação de dotações, superávit financeiro e excesso de arrecadação, até 

determinado limite a ser estabelecido na lei orçamentária, conforme previsto no art. 7º, 

I, c/c art. 43, §1º, incisos I, II e III, da Lei nº 4.320/1964.” b) Ficam suprimidos os 

incisos IV e V do artigo 9º do projeto em tela, que originalmente constam com as 

seguintes redações: “Art. 10. O projeto de lei orçamentária de 2025 (...) IV – abrir 

créditos suplementares até o valor correspondente ao superávit financeiro apurado no 

balanço patrimonial do exercício anterior, observado o disposto no inciso I do §1º e no 

§2º do art. 43 da Lei nº 4.320/1964; V – abrir créditos suplementares até o valor 

correspondente ao excesso de arrecadação apurado, observado o disposto no inciso II do 



§1º e no §3º do art. 43 da Lei nº 4.320/1964.”. Após discussão, o Senhor Presidente 

solicitou os pareceres da Comissão, passando a palavra à Vereadora Polyana dos Santos, 

Relatora da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que apresentou parecer 

favorável. Continuando, a Comissão de Finanças, Orçamentos e Tomadas de Contas 

apresentou parecer favorável, acompanhando o parecer da Comissão de Legislação. Em 

seguida, o Senhor Presidente colocou em segunda votação o parecer e o Projeto de Lei 

nº 14/2025, junto à Emenda Modificativa e Supressiva, sendo os mesmos aprovados por 

unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou em discussão e votação o 

Processo nº 1167839, sobre a prestação de contas do Executivo Municipal do ano de 

2023. Após discussão, o Senhor Presidente solicitou os pareceres da Comissão, 

passando a palavra à Vereadora Polyana dos Santos, Relatora da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomadas de Contas, que apresentou parecer favorável. Em seguida, o 

Senhor Presidente colocou em votação o parecer e o Processo nº 1167839, perguntando 

a cada Vereador se votaria a favor ou contra, sendo o processo de prestação de contas 

aprovado por sete votos a favor, pelos Vereadores Antônio Marcos, Polyana Aguiar, 

Jordano, Renilton, Vanessa, Rodrigo Aguiar e Paulo Sérgio, e um voto contra, pelo 

Vereador Edilson Leandro. Continuando, o Senhor Presidente colocou em votação o 

Projeto de Lei nº 17/2025. Após discussão, o Senhor Presidente solicitou os pareceres 

da Comissão, passando a palavra à Vereadora Polyana dos Santos, Relatora da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que apresentou parecer favorável. 

Continuando, a Comissão de Finanças, Orçamentos e Tomadas de Contas apresentou 

parecer favorável, acompanhando o parecer da Comissão de Legislação. Em seguida, o 

Senhor Presidente colocou em votação o parecer e o Projeto de Lei nº 17/2025, sendo os 

mesmos aprovados por sete votos a favor, dos Vereadores Antônio Marcos, Edilson 

Leandro, Polyana Aguiar, Jordano, Vanessa, Rodrigo Aguiar e Paulo Sérgio, e um voto 

contra, pelo Vereador Renilton. Continuando, o Senhor Presidente colocou em votação 

o Projeto de Lei nº 18/2025. Após discussão, o Senhor Presidente solicitou os pareceres 

da Comissão, passando a palavra à Vereadora Polyana dos Santos, Relatora da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que apresentou parecer favorável. 

Continuando, a Comissão de Finanças, Orçamentos e Tomadas de Contas apresentou 

parecer favorável, acompanhando o parecer da Comissão de Legislação. Em seguida, o 

Senhor Presidente colocou em votação o parecer e o Projeto de Lei nº 18/2025, sendo os 

mesmos aprovados por unanimidade. O Senhor Presidente fez a entrega dos seguintes 

Projetos: Projeto de Resolução nº 03/2025 (de autoria do Vereador Magno Faisther) e 

Projeto de Lei nº 19/2025 (de autoria do Vereador Edilson Leandro), ficando para a 

próxima reunião para serem discutidos e votados. Dando continuidade, o Senhor 

Presidente comunicou aos colegas Vereadores que chegou à Casa o Requerimento nº 

001/2025 (de autoria do Senhor Nicolas Fonseca Alves), que solicita informações sobre 

a operacionalização e possíveis irregularidades no transporte estudantil, conforme a Lei 

Municipal nº 456/2025. O Senhor Presidente comunicou que o requerimento foi 

entregue à Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social. A Vereadora Vanessa, 

que é Presidente da Comissão, pediu a palavra e ressaltou ao Senhor Presidente que a 



Comissão já providenciou o Requerimento nº 002/2025, a ser entregue ao Executivo 

Edson do Nascimento. Dando continuidade, o Senhor Presidente passou para as leituras 

dos ofícios e requerimentos. O Vereador Rodrigo Aguiar pediu a palavra e apresentou o 

Ofício nº 01/2025 – solicitar que a Prefeitura Municipal tome as devidas providências 

quanto à presença de animais soltos na estrada Miguel Neto Rodrigues, com a 

contratação de um centro de zoonoses ou serviço responsável pelo recolhimento desses 

animais. A presença constante de animais soltos na via vem representando sérios riscos 

de acidentes para motoristas e pedestres, além de ser impossível identificar os 

responsáveis pelos mesmos. O Vereador Renilton pediu a palavra e apresentou dois 

Requerimentos. Requerimento nº 007/2025 – solicita informações sobre identificação e 

vistoria de veículos utilizados no transporte escolar municipal. Requerimento nº 

008/2025 – solicita informações e documentação comprobatória da legalidade do 

vínculo de determinados servidores com a Administração Pública Municipal. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente perguntou se algum Vereador teria Moção para 

apresentar. O Vereador Antônio Marcos apresentou em conjunto com o Vereador 

Rodrigo Aguiar uma Moção de Aplausos e Congratulações à Fazenda Ribeirão, em 

reconhecimento à expressiva conquista do título de grande campeã em Produção 

Absoluta de Leite no 34º Torneio Leiteiro Nacional de Girolando. O Vereador Paulo 

Sérgio apresentou duas Moções de Aplausos e Congratulações: uma ao Senhor Lucas 

Nascimento, ex-prefeito do Município, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados à população passavintense durante seus dois mandatos como Chefe do Poder 

Executivo; e a segunda ao CRAS – Centro de Referência de Assistência Social de Passa 

Vinte, pela atuação exemplar e compromisso com a promoção da cidadania, proteção 

social e fortalecimento de vínculos familiares e comunitários no Município. A 

Vereadora Vanessa apresentou Moções de Aplausos e Congratulações ao Departamento 

de Obras do Município e aos profissionais responsáveis pela limpeza do local da festa; 

ao Departamento de Agricultura e Meio Ambiente do Município de Passa Vinte, 

estendendo a homenagem à Emater; e ao Departamento de Turismo e Cultura do 

Município de Passa Vinte, pela colaboração na organização e realização do Torneio 

Leiteiro. A Vereadora Polyana apresentou uma Moção de Aplausos e Congratulações à 

atleta Sophia Loren Alves Gomes, pela honrosa convocação para integrar a Seleção 

Brasileira de MMA, com participação prevista no Campeonato Mundial da categoria, a 

ser realizado na cidade de Itupeva/SP. O Senhor Presidente comunicou que será 

marcada uma reunião para entrega das mesmas. Continuando, o Senhor Presidente deu 

início às indicações, apresentando ele mesmo a Indicação nº 123/2025 – criação da 

Ouvidoria Municipal com canais de comunicação diversos. O Vereador Paulo Sérgio 

apresentou a Indicação nº 124/2025 – substituição e reparo da pavimentação entre a Rua 

Coronel Vieira e a Rua Maria Helena de Novais. Continuando, o Senhor Presidente 

passou a palavra ao Vereador Edilson, que fez a entrega da Moção de Aplausos e 

Congratulações à Ilustríssima Senhora Maria Verônica Diniz Campos, em 

reconhecimento ao seu belíssimo trabalho como oficial de registro civil no Município de 

Passa Vinte. Prosseguindo, o Senhor Presidente deu início à palavra aberta. Os 



Vereadores elogiaram a administração municipal, parabenizando o Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Edson pela entrega dos uniformes escolares aos alunos da Escola 

Municipal José de Anchieta e da Creche Zelinda Nardeli. Na sequência, parabenizaram 

a Ilustríssima Senhora Maria Verônica Diniz Campos pela honraria recebida, 

destacando a justa homenagem através da Moção de Aplausos e Congratulações. 

Também foi registrada a chegada do Vereador suplente Rodrigo Aguiar, a quem todos 

desejaram as boas-vindas. Por fim, os Vereadores enalteceram o trabalho da equipe da 

Saúde do Município, parabenizando pela campanha de doação de sangue que está sendo 

promovida. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, pedindo a proteção 

divina, deu por encerrada a reunião às 20 horas e 5 minutos. O Vereador Paulo Sérgio 

Elias Neves lavrou a presente Ata, que vai assinada por ele e pelos demais Vereadores 

presentes. 
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